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Το «μυστικό» χωριό του Πηλίου που γίνεται νέος 
must προορισμός
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Το άγνωστο χωριό του Πηλίου, που είναι ο ιδανικός προορισμός για φθινοπωρινές 
εκδρομές.
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Φωτογραφία Αρχείου: Pexels | Georgios Parlantzas

Αναζητώντας προορισμούς για τις φθινοπωρινές μας εξορμήσεις, το Πήλιο είναι 
ένα από τα πρώτα μέρη που μας έρχεται στο μυαλό, καθώς αποτελεί επιλογή 
παντός καιρού, για όλα τα γούστα.

Από τη Μακρινίτσα, μέχρι την Πορταριά και τη δημοφιλή Τσαγκαράδα, οι επιλογές 



είναι πολλές, καθώς, πράγματι, τα χωριά του Πηλίου είναι όλα πολύ γραφικά και 
ενδείκνυνται για μία τριήμερη εκδρομή.

Ωστόσο, εάν αναζητάτε μία πιο τοποθεσία που δεν είναι τόσο τουριστική, αλλά 
παραμένει πανέμορφη, τότε η λύση είναι μία και λέγεται Πινακάτες.

Οι Πινακάτες είναι ένα από τα λιγότερο γνωστά χωριά της ευρύτερης περιοχής, 
το οποίο έχει καταφέρει να διατηρήσει αναλλοίωτο το αυθεντικό, πηλιορείτικο 
άρωμά του, παρά το γεγονός ότι βρίσκεται κοντά σε έναν τόσο εμβληματικό 
προορισμό, προσβάσιμο μάλιστα με το αυτοκίνητο.

Αυτό συμβαίνει επειδή ο γνωστός δρόμος για να προσεγγίσει κανείς το χωριό, που 
περνά από την περισσότερο δημοφιλή Βυζίτσα, άνοιξε μόλις το 1999, ενώ το 
ηλεκτρικό ρεύμα δεν έφτασε στην περιοχή μέχρι το 1973.



https://www.instagram.com/p/CHFzUKrHduW/?utm_source=ig_web_copy_link

Οι Πινακάτες απέχουν μόλις 4 ώρες με το αυτοκίνητο από το κέντρο της Αθήνας 
και είναι αμφιθεατρικά χτισμένοι σε υψόμετρο 580 μέτρων, προσφέροντας μία 
μοναδική θέα που κόβει την ανάσα ακόμα, θυμίζοντας… πίνακα ζωγραφικής και 
εντυπωσιάζοντας ακόμα και τον πιο απαιτητικό επισκέπτη.

Μέχρι και το 1999, συνδέονταν με τον Βόλο μόνο από την πλευρά του Αγίου 
Γεωργίου Νηλείας, ενώ το δρομολόγιο του λεωφορείου που συνδέει το χωριό με το 
Βόλο εγκαινιάστηκε το 1978. Έως και τότε, επρόκειτο για μία αρκετά αποκομμένη 
από τα αστικά κέντρα τοποθεσία, γεγονός που είναι αισθητό ακόμα και σήμερα.

Πρόκειται για ένα πολύ γραφικό χωριό με λιγοστούς, φιλόξενους κατοίκους και 
παραδοσιακή αρχιτεκτονική, που προσφέρεται για χαλαρές, ήρεμες διακοπές, 
μακριά από τη βαβούρα και την πολυκοσμία της πόλης. Είναι χωμένο στην 
καταπράσινη αγκαλιά της φύσης και προσφέρεται για όμορφες βόλτες στα 
πλακόστρωτα σοκάκια του.

Οι Πινακάτες βρίσκονται είναι χωμένοι στην αγκαλιά της καταπράσινης φύσης, 
ενώ στην πλατεία του χωριού θα συναντήσετε ένα παραμυθένιο σκηνικό, με έναν 
μεγάλο πλάτανο να δεσπόζει στο κέντρο της και μια χαρακτηριστική κρήνη με 
γάργαρο νερό να συνθέτει μία άκρως γραφική εικόνα. Λίγο πιο πέρα, θα βρείτε μία 
σειρά με όμορφα καφενεία, ταβερνάκια και άλλα μικρά μαγαζιά που πωλούν ντόπια 
παραδοσιακά προϊόντα.

Πέρα από την ησυχία και το φυσικό του κάλλος, το χωριό φημίζεται για τα 
εκλεκτά του εδέσματα, με τις τοπικές πίτες, το γαλοτύρι και το πηλιορείτικο 
σπετζοφάι να ξεχωρίζουν.
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